

“谢谢你为湖北拼过命”，欢迎回家！

事件概述

随着疫情防控形势逐步转好,完成救助任务的各地驰援医疗队将分批离开。昨天,41支国家医疗队3675人踏上返程之路。江苏援湖北医疗队首批回撤人员有700多名医务人员。包括最先抵达支援的江苏一队、江苏二队,负责方舱医院救治任务的江苏四队、五队、中医队等。车队经过时,武汉交警列队向江苏医疗队成员敬礼!谢谢你,为湖北拼过命!

(来源:央视、江苏新闻)

网友评论

@南京同城:辛苦了!欢迎回家。

@一.外.:你们是最棒的!谢谢你们努力!

@111:谢谢你们——白衣天使!武汉会记住你们!中国会记住你们!

@momolifeier:哪有什么岁月静好,只不过有人负重前行。最美的逆行白衣天使!谢谢你们为人民拼过命!

@R1SE-张颜齐:感谢你们一直以来的付出,接下来的日子还需我们一起努力。冲!

@李平:武汉,尚未完全苏醒,援鄂医疗队按照计划分批返程。他们来的时候迅速而又安静,离别的时候有序而又从容。作为武汉人未能送别,只有在心底说一句感谢!致敬!每一位驰援武汉的逆行者!

@wuyu:英雄的城市,是因为有英雄的你们!

@杜嘉诚:谢谢你们!等全国疫情控制了,再诚挚地邀请你们再次回到武汉参观大好河山。这次不谈工作!再次感谢你们!



小编说两句

2020年的开端,武汉打了一个喷嚏,全国为之忧心。于是有一群人,告别了最亲爱的家人,毅然决然地奔赴抗疫前线,成为最美逆行者。“不计报酬,无论生死”,人们看到了天使真正的模样。疫情之下,他们为绝望中的人燃起希望。寒冬已经过去,这场疫情也终将过去。多年以后,人们不会忘记这个冬春之交,特别冷清,却不乏温暖和感动。



留学生辗转28小时回国 一路不吃不喝不摘口罩

事件概述

3月10日下午,意大利留学生瑶瑶(化名)乘坐的飞机降落在深圳。此前,她在意大利已经自我隔离了20天。从意大利时间9日早上6时登上飞机至此,她已经在路上辗转了近30个小时,是平时的近3倍。一路上不敢吃饭喝水、不敢摘下口罩,直至被送到隔离点才放

下心来。回来前,瑶瑶就把能申报的途径全部都申报了一遍,回国后下飞机也是第一时间向机场工作人员报备。目前瑶瑶在酒店集中隔离,核酸检测呈阴性。瑶瑶登上返程飞机后的当天晚上,意大利宣布“封国”。

(来源:深圳特区报)

网友评论

@JetLCool:这才是回国的“课代表”!

@锦yu她爹:注意隔离,回来就安心吧。

@今卡小卡拉奇:欢迎回家,祝你健康。谢谢你的谨慎,保护自己也保护了身边的人。

@花花切开都是黑的:其他回国的抄作业好吗?这样的才能说

一句,欢迎回家。

@十七zhou:留学生其实大部分都很好的。我也是从英国回重庆在德国法兰克福转机,一路上不吃不喝现在在酒店14天隔离,不给祖国添乱。加油!

@神明不在家:能回来就好,一个人在外面也很困难的。希望没回来的留学生也能平平安安健健康康。

小编说两句

这两天看到一些回国“避难”却还一身公主病/王子病的新闻:不听劝阻、我行我素、极端自私,令人愤怒和反感。然而这位瑶瑶同学让人真心点赞。事实上,大多数华人和留

学生都是好样的,他们从未被极少部分人的自私所掩盖。要告诉身在国外的同胞,无论选择回国与否:祖国永远都是你的家,家会保护你,相信你也可以保护祖国这个家!



以卖口罩为名诈骗11.7万元 艺人黄智博获刑3年3个月

事件概述

17日,艺人黄智博因虚构出售口罩事实骗取被害人11.7万元、涉嫌诈骗案在上海市浦东新区人民法院公开开庭审理。法院认为,被告人行为已构成诈骗罪。被告人自愿认罪认罚,并在

家属帮助下全额退赃,取得了被害人谅解,综合考量后依法从轻从宽处罚。最终,被告人被判处有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币一万元。

(来源:澎湃新闻)

网友评论

@一个普通平凡的小号:骗的钱都买奢侈品了……只想说,心疼姐姐跟父母,筹这么多钱不容易吧。

@高傲的板绿根:就这,还能当艺人?封杀吧!

@蝻蝻:知识水平、文化素养是做好人做好工作的基本要求。娱乐圈门槛越来越低,一味

追求名利流量,误导年轻人,价值观存在严重问题,怎么做人都还没学会就想着做明星?还希望正在努力的所有年轻人,踏踏实实提升自己。

@猫片bot:任何理由都不是你犯罪的借口,况且是国难当头。

@美色鉴赏小分队:星途尽毁,学艺先学德。

小编说两句

一则“平平无奇”的警情信息引发了大量关注,原因在当事人竟是人气“小爱豆”。这么一个处于事业上升期的年轻偶像竟亲自下场干起了违法勾当,还真是“活久见”!艺人无德带

头违法,黄智博也是亲手葬送了自己的大好前程。年少无知并不是借口,所有人都要明白,再穷,违法犯罪的事情绝对不能做,认真学习踏实工作才是正道啊。



联通小燕 服务到家



快速响应 在线受理 上门服务



江苏联通微信公众号



更多惊喜码上来